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Protokol pro posouzeni kapacity podle TP 188 - okruzni krizovatky

Nazev krizovatky Krizovatka silnic II/§10 a ll/272 (smér Schéma ¢&islovani dopravnich proudu
Chotétov)
N&zev uspofadani Kfizovatka silnic /610 a 11/272 (smér Paprsek 4
Chotétov) aaee
— - " . RIS
Zatézovaci stav Zatézovaci stav 1 Pt e
Pocet paprskt 3 ,J l L. U
doc. Ing. Kocourek 1.9.2019,
Vypracoval Josef, Ph.D. Datum| ;0802
Kritérium vykonnosti
Paprsek| Nazev komunikace ST UKD, totim
komunikace [-] [s]
Krizovatka Il.tridy - i o
1 /610 silnice Il. tfidy D 45
Krizovatka Il.tfidy - o o
2 1272 silnice Il. tridy D 45
Krizovatka Il.tridy - . o
3 /610 silnice II. tfidy D 45
Intenzity dopravy
. . Proud lon [T+ |l + L) 1w I 1 I Il Ly
HEIECLS g Ll EeEs (vjezd - vyjezd) |[voz/h]|[voz/h]|[voz/h]|[voz/h]|[cyki/h] |[voz/h]|[pvoz/h]|[pvoz/h]|ich/h]
1(1-3) 207 21 1 0 0 229 252
1 Krizovatka Il.tfidy - 11/610 2(1-2) 223 0 0 0 231 239 491
z(1-1) 0 0 0 0 0 0
3(2-1) 241 11 0 0 0 252 263
2 Kfizovatka Il.tridy - 11/272 4 (2-3) 511 34 1 0 0 546 582 845
z(2-2) 0 0 0 0 0 0 0
5(3-2) 449 36 2 0 0 487 527
3 Krizovatka Il.tridy - 11/610 6 (3-1) 207 18 1 0 0 226 246 773
z(3-3) 0 0 0 0 0 0 0
Soucet intenzity véech vjezdd do kfizovatky 2109
Geometrické usporadani
Typ Spojovaci
“ A . n n n R R L D % L, L
Paprsek Nazev komunikace uspor. e v e kol vétev kk b
vjezdu [-1 [ [-1([-1([m]| [m] | [m] [[m] ANO/NE [m] | [m]
1 Kfizovatka Il.tridy - 11/610 1/1 1 1 1 15 11 NE - -
2 Krizovatka Il.tridy - 11272 1/1 1 1 1 15 11 34 NE - -
3 Kfizovatka Il.tridy - 11/610 1/1 1 1 1 15 11 NE - -
Posouzeni kapacity viezdl
a . I, I, ey C, Rez a, | t, [UKD|Lgsy |t im t, =t
Paprsek| Nazevkomunikace 1,y62/h1|[pvoz/hl|ichhl|[pvoz/hi|ipvoz/hl| [-1 |is1| [-1 |tm]| [s] Rez > 0
1 Kfizovatka Il.tfidy - 11/610| 527 491 721 230 |0,68(15| B |36 | 45 ANO
2 Krizovatka Il.tridy - 111272 252 845 950 105 0,89/31, C |108| 45 ANO
3 Kfizovatka Il.tfidy - 11/610| 263 773 941 168 0,82(21| B | 72| 45 ANO
Posouzeni kapacity vyjezd{
a - I Lpea C. Rez a, Ay lim
Paprsek| Nazev komunikace [pvoz/h1|[ch/h]|[pvoz/h]|[pvoz/hl| [-] [-] | S Bwim
1 Krizovatka Il.tfidy - 11/610| 509 1249 740 0,41 0,90 ANO
2 KFizovatka Il.tfidy - 11/272| 766 1249 483 0,61 0,90 ANO
3 KFizovatka Il.tfidy - 11/610 834 1249 415 0,67 0,90, ANO

Posouzeni kapacity spojovacich vétvi



2 P I, L) C, Rez fa,[t, |Losy, L,
Paprsek|Nazev komunikace [pvoz/hl|[ch/h]|[pvoz/h]|[pvoz/hi|[-1|[s]|[m] [m] Loso, = L,
1 - - - -
2 R - - R
3 - - - -
Celkové shrnutf
Kapacita véech vjezdd vyhovuje? ANO
Kapacita viech vyjezd( vyhovuje? ANO
Kapacita vsech spojovacich vétvi vyhovuje? -
Kapacita okruzni kfizovatky vyhovuje? ANO
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